香港道教聯合會青松中學 2021-2022年度 第181號通告

回覆期限:2022年2月20日

敬啟者:

有關本校老師初步確診2019 冠狀病毒病及2月18日暫停網課一天

本校一名老師於2月16日上午做檢測及於今天2月17日(星期四)初步確診新冠肺炎,現正等待進行再次檢測。該名教師最後回校工作日為2月15日(星期二),過去十四日沒有與學生直接接觸。據了解,該名老師與校內同工接觸時亦有戴好口罩,暫時沒有其他老師及職員被界定為「密切接觸者」。

學校平日亦已做足防疫措施,包括每天下課後以 1:99 漂白水為課室進行消毒。為進行全面及徹底的消毒清潔工作,預防感染,根據教育局指引及經法團校董會批准,學校將於明天 2 月 18 日(星期五)暫停網課一天。原定 2 月 20 日(星期日)網络視頻的家長日如常舉行。敬請各位家長按班主任編配的時間登入指定 Zoom 會議連结,共商策勵 貴子弟用功學習之良方。

若日後衛生防護中心有進一步的建議,本校會盡快透過電子通告通知各位家長。請家長留意子女的身心狀況。如學生有發燒、出現呼吸道感染症狀等病徵,應儘早求診,並與校方保持緊密聯繫,我們會盡力提供適切的支援。所有教職員、學生必須依照衞生防護中心的健康指引,為預防冠狀病毒病採取合適的預防措施。如學生有精神或心理壓力,校方會提供輔導及轉介有需要的學生接受由校本教育心理學家提供的心理服務。

如有任何查詢,請致電本校(電話 2727 4315)與袁質子副校長聯絡。

此致

貴家長

香港道教聯合會青松中學 蔡子良校長 啟

二零二二年二月十七日